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Voor verschillende soorten lichamen kun je de inhoud

berekenen: &

» De inhoud van een balk, een prisma, of een cilinder met G
als oppervlakte van het grondvlak en h als hoogte is:
V=G-h.

« De inhoud van een piramide, of een kegel met G als opper-
vlakte van het grondvlak en h als hoogte is: V = % G- h.

De oppervlakte van een lichaam is de oppervlakte van de uit-
slag.

Als je de afmetingen van een lichaam k keer zo groot maakt,
dan wordt de oppervlakte k2 keer zo groot en de inhoud k3
keer zo groot. k heet de lengtevergrotingsfactor, k2 de op-
pervlaktevergrotingsfactor en k3 de volumevergrotings-
factor.
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